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COMMUNIQUÉ DE PRESSE 

(Pour diffusion immédiate)
JOURNÉES DE LA CULTURE 2020
ACTIVITÉS OFFERTES PAR LE CENTRE D’EXPOSITION D’AMOS
Amos, 25 août 2020 – Dans le cadre de la 24e édition des Journées de la Culture, qui s’échelonnent exceptionnellement cette année du 25 septembre au 25 octobre 2020, le Centre d’exposition d’Amos est heureux de vous convier à deux (2) activités spécialement créées pour cette occasion : 
Visite d’atelier – Rencontre intimiste avec le sculpteur Jim Couture 
Débutez cette activité avec une visite animée de l’exposition Déjouer les sens : la fonderie d’art actuel dans tous ses états où vous pourrez découvrir une quinzaine d’œuvres d’artistes reconnus qui innovent et renouvellent la fonderie d’art au Québec. Par la suite, vous serez attendus à l’atelier du sculpteur Jim Couture pour assister à des démonstrations de techniques en fonderie d’art. Venez discuter et échanger avec cet artiste et découvrir les facettes reliées à la fonderie d’art.
L’activité se déroulera le samedi 26 septembre 2020, en premier lieu au Centre d’exposition d’Amos pour la visite animée et par la suite à l’atelier privé de Jim Couture situé à La Morandière*. Deux plages horaire sont proposées; en avant-midi de 9 h à 12 h et en après-midi de 13 h à 16 h.         

Activité gratuite, inscription obligatoire. Places limitées.
* Important : les participants doivent pouvoir se rendre à la visite d’atelier par leurs propres moyens de transport. 

Activité en famille – Atelier de moulage pour Halloween
Le Centre d’exposition d’Amos est heureux d’offrir une visite animée ainsi qu’un atelier familial de moulage inspiré de l’exposition Il y avait l’odeur des arbres de l’artiste Julie Roch Cuerrier. À travers cette activité, les participants seront invités à imaginer et réaliser une sculpture qui explore le thème de l’arbre tordu, celui que l’on retrouve dans les forêts lugubres et inquiétantes offrant le cadre idéal pour célébrer la nuit d’Halloween. Venez vous mettre dans l’ambiance!

Cette activité familiale (enfants de 4 ans et +) se déroulera le samedi 24 octobre 2020 de 9 h 30        à 11 h 30 au Centre d’exposition d’Amos.

Activité gratuite, inscription obligatoire. Places limitées.
Pour informations et/ou inscription : 819-732-6070 poste 404
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