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Après Montréal et La Havane : Toronto pour le film Danse avec elles!
Rouyn-Noranda, le 7 mai 2015 – Après avoir fait partie de la 10ième édition du Festival Internacional de VideoDanza de La Havane, le documentaire de Béatriz Mediavilla Danse avec elles a été sélectionné au Canadian Sport Film Festival à Toronto. 
En effet, le film a été projeté le jeudi 16 avril dernier à 14 h à la salle cinematógrafo lumiére de La Havane, Cuba. Danse avec elles était le seul film qui représentait le Canada à ce festival. La réalisatrice n’a malheureusement pu, assister à la projection. Cela dit la joie d’être sélectionné est tout à fait réelle.
Une autre bonne nouvelle accompagne toutefois le film. Il sera projeté à la magnifique salle 4 du TIFF-Bell LightBox Theater de Toronto pour la septième édition du Canadian Sport Film Festival, le dimanche 7 juin prochain à midi.
Rappelons que le film Voir Ali du réalisateur Martin Guérin a représenté le Canada à ce même festival en 2012.
La réalisatrice sera présente à cet événement, avec Lynn Vaillancourt protagoniste principale, afin de pouvoir assister à la projection bien sûr, mais aussi à la discussion qui suivra. «C’est un magnifique présent (et une belle synchronicité) que la vie nous fait pour souligner le 45e anniversaire de l’école de danse, dont le spectacle sera d’ailleurs présenté les 15 et 16 mai prochains» soulignent les deux artistes.
Rappelons que le film a aussi fait partie de la programmation de la trente-troisième édition des Rendez-Vous du Cinéma Québécois et de la programmation du Ciné-club de Val-d’Or. La première mondiale avait eu lieu lors du dernier Festival du Cinéma International en Abitibi-Témiscamingue.
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