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Communiqué de presse

Objet : Sortie des singles Song for Lennon ainsi que Black Leather Jacket du groupe de l’Abitibi-Témiscamingue Les Murdochs.

[bookmark: _GoBack]Rouyn-Noranda, le lundi 4 février 2019	- Les fans du groupe Les Murdochs et les mélomanes peuvent se réjouir! Deux chansons à paraître sur le prochain album du groupe sont maintenant disponible sur toutes les plateformes numériques (Spotify, Itunes, Amazon Music, Bandcamp, etc.). Les deux chansons qui paraissent aujourd’hui permettent de découvrir une partie de l’univers musicale du groupe puisque Black Leather Jacket est une proposition musicale au texte léger qui puise ses racines dans les vieux rock’n’roll alors que Song for Lennon, ode au légendaire John Lennon, propose une ballade et un moment de réflexion sur le monde qui nous entoure. 

Les Murdochs, c’est un premier album «Murdochs» (2012), qui a valu au groupe de participer à plusieurs festivals phares dans la région en plus de participer à plusieurs spectacles en salle et de s’associer à plusieurs causes ainsi que des levées de fonds. Les compositions du 2e album, «Murdochs II», démontrent clairement l’évolution et l’engagement des Murdochs à peaufiner leur art. 

Pour ne rien manquer à propos du groupe Les Murdochs, aimez leur page Facebook : https://www.facebook.com/lesmurdochs 
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