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Communiqué
Pour diffusion immédiate
Les joueurs marquants de la saison réunis 
pour le Match des étoiles! 
Rouyn-Noranda, le 17 mars 2014 – Ce jeudi, à la Scène Évolu-son la Soirée de l’improvisation de Rouyn-Noranda (SIR-N) présentera un match unique rassemblant les joueurs les plus étoilés de la saison. 
Pour le dernier match spécial de la saison, les huit (8) joueurs les joueurs ayant été les plus étoilés tout au long de la saison se retrouvent pour le plus grand plaisir des fans de la ligue. La sélection des joueurs est faite grâce aux étoiles du public, du jury ou des étoiles performances remises par l’arbitre. Le match des étoiles est l’un des évènements spéciaux les plus appréciés des joueurs.
La SIR-N est donc particulièrement fière de présenter les stars qui participeront au match sdes étoiles de cette année : Benoît Côté (TRE), Catherine Chabot (TRE), Daniel Mercier (TRE), Michaël Bédard (THI), Louis-Jean Lebel (MUL), June Lavoie (MUL), Christiane Nicolas-Trudel (ST-EX) et Julien Audette (ST-EX).
Début des séries éliminatoires
Grand moment tant attendu de la saison; les demi-finales et la grande finale seront présentées les vendredi 28 mars, 4 et 11 avril 2014.  

La SIR-N remercie ses partenaires : Le Saint-Exupéry, Trèfle Noir, brasserie artisanale, Thibault Chevrolet, Productions Multi-Boite, Scène Évolu-Son, Ville de Rouyn-Noranda, Capitale Rock, Caisse Desjardins de Rouyn-Noranda, Ministère des Affaires municipales, des Régions et de l'Occupation du territoire, Gilles Chapadeau, Député de Rouyn-Noranda -Témiscamingue, Christian Leduc, photographe, Loisir et Sport Abitibi-Témiscamingue, Ministère de la Culture et des Communications du Québec, Forum Jeunesse de l’Abitibi-Témiscamingue, Productions Balbuzard, Bar Le Groove, NAPA AutoPro - Garage Raymond Rheault et Chocolaterie le Gisement.

La SIR-N est un organisme à but non lucratif visant à développer, soutenir et promouvoir le théâtre d'improvisation sur le territoire de Rouyn-Noranda. De plus, elle vise à promouvoir et stimuler l'émergence de nouveaux talents locaux et régionaux en lien avec les arts de la scène!

Pour plus d'information sur la SIR-N, visitez le www.sir-n.ca
- 30 -

Source et infos :

Marjorie Gobeil

Présidente
La Soirée de l’improvisation de Rouyn-Noranda

Tel. : 819-762-8161 #3374
Courriel : info@sir-n.ca 

