Studio NomaDanses et École Sens et Danses	Communiqué
	pour diffusion immédiate
14e Gala-Spectacle Annuel : Un Monde de Paix –Fragilité-

L’École Sens et Danses, Le Studio NomaDanses, Les Troupes  NomaDanses  et Tribal Gypsy, ainsi que leurs Artistes Invités vous convient à leur 14e Gala-Spectacle Annuel  ‘’Un Monde de Paix’’ 

Samedi 4 Juin  à la Salle Télébec à 19 heures.
Un Spectacle-Voyage ou vous partirez à la découverte des danses du Monde:
–Inde –Japon –Brésil –Cuba –Égypte –Espagne –Balkans –Turquie et les Gitans du Monde
 
Dans ce Monde fragile, qui tournoie dans un tourbillon de bouleversements, le voyage et la danse semblent des futilités! Les catastrophes humaines, naturelles, et sociales... se multiplient et nous entraîneraient dans la morosité, si ce n’était de simples choses comme la nature qui se réveille avec le printemps, les bourgeons, les fleurs, puis les papillons...  De la noirceur ou de la grisaille jaillit la lumière!  Ce Monde aussi Fragile peut-il être, mérite d’être célébré pour nous permettre de garder l’espoir.  La danse et plus particulièrement les Danses du Monde elles-mêmes, nous entraînent dans d’autres types de tourbillons d’émotions, et nous permettent de rêver à un avenir plus doux, plus pacifique!  

L’École Sens et Danses est fière de vous présenter son 14e Gala Annuel !   Une toute petite école, mais qui en a dedans!    Sa plus grande fierté : c’est avant tout de créer une ‘’Famille’’, qui sait réunir les petites, les grandes et les ‘’plus grandes’’, en une même équipe, pour vous charmer et vous faire voyager de découvertes en surprises... toujours à travers d’une ‘’Histoire de Famille’’  en trame de fond.  Un pur plaisir!  Un Spectacle où le Public est aussi invité à participer, à se lever et danser!  Les membres du Studio NomaDanses espèrent ainsi, faire en sorte que le public ressorte de la salle avec un goût spontané de danser !

Et bien qu’elle fasse danser des enfants à partir de 2 ans, des adolescentes et de jeunes adultes merveilleuses… elle est surtout fière de faire danser des femmes de 30 ans à 60 ans, depuis ces 14 dernières années… Et ce, complètement hors des sentiers battus!  Des femmes qui osent redécouvrir cette vitalité, ce plaisir, cette passion… de la danse qui vient ‘’d’Ailleurs’’.  Cela fait d’elle, une école à part dans la région, qui se spécialise dans un registre de danses tout à fait original, pour présenter au public toute la diversité, la richesse des Danses du Monde.  

L’École souhaite créer cette ouverture sur le Monde, avec le plus d’authenticité possible dans des styles, chorégraphies et costumes variés, qui font rêver et voyager…  L’École fait beaucoup de recherche, et se renouvelle sans cesse, pour vous émerveiller des couleurs du Monde !  

Ces Galas sont considérés, par le public qui y assiste, comme des évènements hauts en couleurs et en dépaysement, de présentation soignée, et hors de l’ordinaire, à la fois danse et théâtre…!  
‘’Ce soir, dansez avec nous! Puis chaque jour qui suivra, laissez-vous aller et dansez, dansez…  Choisissez le plaisir!    Choisissez-vous! ‘’  

Ce 14e Gala  se tiendra le Samedi  4 Juin à la Salle Télébec à 19 heures.

Les Billets sont disponibles à la Bibliothèque de Val-D’Or,  au Jean Coutu de Malartic  et sur le Web au www.ticketacces.net  (frais de 7%)  
Adultes $21    Moins de 12 ans  $12

Pour Infos : Suzanne 824-1246  davesuzanne@hotmail.com  
                         Site Web : www.ecolesensetdanses.com 
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