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[bookmark: _GoBack]LANCEMENT DE LA 7e SAISON D'AMOS VOUS RACONTE SON HISTOIRE
Activités familiales ouvertes à tous toutes la journée
Samedi 2 juin de 11 h à 16 h

Amos, le 16 mai 2018- Les Productions du Raccourci, en collaboration avec la Maison Hector-Authier et le Club MCH Antique de l'Abitibi-Témiscamingue, sont heureuses d'inviter la population de la ville d'Amos et des environs au lancement de la 7e saison d'Amos vous raconte son histoire. En effet, le samedi 2 juin 2018 de 11h à 16h, tous sont conviés à un événement familial et festif à la Maison Hector-Authier d'Amos. 

Lors de cette journée d'activités les personnages du circuit théâtral accueilleront le public et présenteront de courtes saynètes annonciatrices de la saison à venir. Également, une présentation de voitures anciennes sera mise en scène par le Club MCH Antique de l'Abitibi-Témiscamingue, et des visites de la Maison Hector-Authier à coût réduit seront offertes pour l’occasion. Et pour faire de cette journée une totale réussite, des musiciens seront sur place pour mettre de l’ambiance et un grand barbecue sera organisé sur le site de la Maison Hector-Authier d'Amos !

À midi et demi, les directeurs des Productions du Raccourci, Véronique Filion et Bruno Turcotte, ainsi que les différentes partenaires du projet prendront la parole pour annoncer au public les grandes nouvelles de cette septième saison. 

Les billets pour l'été 2018 seront mis en vente à partir de midi le même jour sur place, au amosvousraconte.com et à la Maison du tourisme d'Amos (892, Route 111 Est, Amos).

Samedi 2 juin 2018
De 11 h à 16 h
Maison Hector-Authier
252, avenue Hector-Authier, Amos
(entrée sur la 1re rue Ouest)

Activité familiale ouverte à tous
Entrée gratuite sur le site
Hotdogs et breuvages en vente sur place
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