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40e édition du Salon du livre de l’Abitibi-Témiscamingue


Ville-Marie, le 23 février 2016. - Le comité organisateur de la 40e édition du Salon du livre de l’Abitibi-Témiscamingue tenait aujourd’hui une conférence de presse pour annoncer la tenue du prochain Salon du livre à Ville-Marie du 26 au 29 mai 2016. Le comité a profité de l’occasion pour dévoiler son thème et l’image qui représentera son édition ainsi que la présidence d’honneur de l’événement.

C’est sous le thème  « 40 ans de lectures précieuses! » que se déroulera l’édition 2016 du Salon du livre de l’Abitibi-Témiscamingue à l’aréna Frère-Arthur-Bergeron de Ville-Marie. 

[bookmark: _GoBack]Madame Francine Ruel, auteure québécoise bien connue, a cordialement accepté le rôle de présidente d’honneur de cet événement culturel majeur chez nous. 

La coordonnatrice du salon, Madame Lucie Desrochers peut compter sur une équipe dynamique composée de Valérie Lalonde (auteurs), Fany Drolet (accueil), Yan Lecompte (aménagement), Anne Villeneuve (communication), Nathalie Cyr (événements), Denis Lecompte (exposants), Jacquelin Bastien (finances) et Sylvie Quenneville (programmation scolaire).   De plus cette année, le comité organisateur local est supporté par une agente de liaison régionale, madame Émilie Canuel. 

Très bientôt, la programmation complète de l’événement sera dévoilée ainsi que la présence d’auteurs aimés.

Surveillez bien les différents médias…
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