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MISE À JOUR DES SERVICES NUMÉRIQUES 
DE LA BIBLIOTHÈQUE MUNICIPALE


Rouyn-Noranda, le 210 avril 2020 – Comme plusieurs organismes de la région, la Bibliothèque municipale de Rouyn-Noranda a dû s’adapter aux circonstances actuelles et, malheureusement, fermer ses portes temporairement. 

Par contre, certains services sont encore disponibles, dont le prêt numérique. Recevant de multiples questions de la part des abonnés et du grand public, nous tenons à informer toute la population des procédures pour bénéficier de nos ressources numériques en ligne. Pour ce faire, nous avons mis en place les questions/réponses les plus fréquentes sur notre service de messagerie Facebook ainsi que sur notre site internet (dans la section «Actualités».



Nous serions heureux d’être invités à sur vos ondes (radio, télé, journaux) afin d’informer la population de Rouyn-Noranda. Aussi, nous pourrons vous en apprendre davantage au sujet des animations en ligne que nous avons mis en place en avril pour continuer à animer les enfants et les familles ce printemps.


Nous profitons également de ce temps de pause pour inviter nos abonnés à compléter un sondage afin de connaître leur degré de satisfaction quant à nos services et activités, dans le but de mieux répondre aux besoins de la population rouyn-norandienne. Vous le trouverez dans la section «Actualités» de notre site internet ainsi que sur notre page Facebook.

Aussi, nous pourrons vous en apprendre davantage au sujet des animations en ligne que nous avons mis en place en avril pour continuer à animer les enfants et les familles. 

Nous serions heureux d’être invités à Radio-Canada afin d’informer la population de Rouyn-Noranda. 

Pour toute demande d’entrevue merci de contacter : 
Martine Gélinas, directrice adjointe et responsable des services
martine.gelinas@biblrn.qc.ca 
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Source : Sonia Cotten, coordonnatrice à l’animation
Bibliothèque municipale de Rouyn-Noranda
sonia.cotten@biblrn.qc.ca 
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