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Nouveau logo soulignant les 40 ans du Réseau BIBLIO ATNQ et une nouvelle bibliothèque au Nunavik
(Rouyn-Noranda, le 5 mai 2017) - Le Réseau BIBLIO de l’Abitibi-Témiscamingue et du Nord-du-Québec souligne cette année ses 40 ans d’existence. Il a pour l’occasion fait réaliser un logo clamant le dynamisme des bibliothèques en région.

C’est en effet en 1977 que fut mis sur pied la Bibliothèque centrale de prêts (BCP) qui est devenu le Centre régional de service aux bibliothèques publiques et enfin le Réseau BIBLIO depuis quelques années.
Au compteur du Réseau BIBLIO ATNQ depuis ses débuts, c’est près de 12 000 000 de prêts qui ont été effectués. C’est aussi 500 bénévoles qui rendent la lecture disponible dans 71 points de service dans la région.
Nous avons demandé à Joannie Goulet de Griffone, design graphique et illustration de nous concocter une illustration soulignant cet événement.
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Elle explique ainsi l’image créée pour l’occasion : « Logo réalisé par Joannie Goulet de Griffone, design graphique et illustration: Dans cette réalisation l’accent est mis sur la célébration. Les rayons entourant une partie du logo rappellent à la fois des feux d’artifice et le rayonnement du réseau sur la région. C’est un symbole de célébration qui rejoint tout le monde, indépendamment de leur âge ou leur sexe. Le dégradé de couleur permet d’être coloré tout en gardant les traits distinctifs du logo original. Le texte plus massif et classique vient ancrer et contrebalancer les rayons éclatés, ce qui évite de donner une allure confuse au logo. » de préciser Joannie Goulet.
Le Réseau BIBLIO porte la lecture là où sont les lecteurs
Rendre disponible les livres et la lecture sur l’ensemble du territoire représente un défi permanent en y ajoutant de nouveaux services comme le livre numérique depuis 2012, le prêt de raquettes sur la presque totalité du territoire, le service de Wi-Fi gratuit dans les bibliothèques et bien d’autres ajouts.

« Nous sommes aussi particulièrement fiers d’annoncer la signature, en mars dernier, avec la municipalité nordique d’Aupaluk, afin d’offrir au cours de l’année, tous les services de bibliothèque dans cette première communauté du Nunavik à s’associer au Réseau BIBLIO ATNQ. Située à 120 km au Nord de Kuujjuaq, cette petite municipalité vient de terminer la construction d’une école et la bibliothèque a un grand besoin de livres. Ce nouveau défi demande d’explorer de nouvelles avenues au niveau de la livraison des livres, de la langue ainsi que des besoins à connaitre et à combler. Ce nouveau défi galvanise l’équipe du Réseau BIBLIO ATNQ mais nos 40 ans au service des municipalités nous serviront grandement à tous ces niveaux. Nous travaillons actuellement de concert avec une équipe hyper motivée à l’école Tarsakallak d’Aupaluk. » de déclarer Louis Dallaire, directeur général du Réseau BIBLIO ATNQ. 
Rappelons que le Réseau BIBLIO dessert maintenant 71 points de service en Abitibi-Témiscamingue et dans le Nord-du-Québec dans des milieux de moins de 5000 habitants. Ses activités sur l’ensemble du territoire sont rendues possibles grâce à une aide financière du ministère de la Culture et des Communications du Québec et de l’investissement des municipalités associées.
Angliers | Arntfield | Aupaluk | Authier | Barraute | Béarn | Beaucanton | Beaudry | Belcourt | Bellecombe | Belleterre | Berry | Cadillac | Champneuf | Canton de Clermont | Cléricy | Clerval | Cloutier | Colombourg | Destor | Duparquet | Dupuy | Fabre | Fugèreville | Guérin | Guyenne | Kitcisakik | La Corne | La Motte | La Reine | Laforce | La Morandière | Landrienne | Laverlochère | Latulipe | Lebel-sur-Quévillon | Lorrainville | Macamic | Malartic | Manneville | Matagami | Moffet | Montbeillard | Mont-Brun | Nédélec | Normétal | Notre-Dame-du-Nord | Oujé-Bougoumou | Palmarolle | Poularies | Preissac-des-Rapides | Preissac-Sud | Rémigny | Rivière-Héva | Rochebaucourt | Rollet | Senneterre | St-Bruno-de-Guigues | St-Dominique-du-Rosaire | St-Eugène-de-Guigues | St-Lambert | Ste-Germaine-Boulé | Ste-Gertrude | Ste-Hélène-de-Mancebourg | Taschereau | Timiskaming | Val-Paradis | Val-St-Gilles | Villebois | Ville-Marie | Winneway |
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