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Communiqué
Diffusion immédiate


Expérience de réalité virtuelle augmentée à l’Agora des Arts

Rouyn-Noranda, le 7 décembre 2016 - Une équipe d’étudiants à la maîtrise en création numérique à l’Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue (UQAT) convie les médias et le grand public à une expérience de réalité virtuelle augmentée et déambulatoire.

Quoi ? Conférence de presse et lancement du projet “ 5 “ réalisé par le collectif Parsi Parla
Quand ? Lundi 12 décembre, 15 h
Où ? Agora des arts, 36 rue Frédéric-Hébert à Rouyn-Noranda
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L’équipe du projet Parsi Parla comprend Andréane Boulanger, Juliette Pierre, Valentin Foch, Lise Kniebilher et Jules Boissiere. Ce lundi 12 décembre, Parsi Parla présente un projet pilote  de réalité virtuelle augmentée et déambulatoire. Le prototype qui sera présenté devant jury lors de cette conférence de presse se veut le début d’un projet d’environnement immersif qui sera élaboré sur 2 ans. Parsi Parla souhaite créer un très grand lieu d’immersion virtuelle et sensorielle. Il s’agit d’un projet d’arts numérique jamais réalisé auparavant en région. 

Il sera également possible de vivre l’expérience de réalité virtuelle augmentée et déambulatoire lors d’un happening organisé par Parsi Parla, le jeudi 15 décembre. L’événement festif aura lieu à l’Agora des Arts, à 20h. Une contribution volontaire sera fortement appréciée. DJs, VJs, installation immersive et surprises seront au menu. 
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Pour plus d’information :
Andreanne Boulanger
(819) 763-8918
parsiparla.contact@gmail.com
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