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Communiqué
Pour diffusion immédiate
La SIR-N est de retour!

Êtes-vous prêts pour la suite?

Rouyn-Noranda, le 8 janvier 2014 – Le temps des fêtes est terminé, mais continuez de vous amuser avec les excellents matchs d’improvisation présentés par la Soirée de l'improvisation de Rouyn-Noranda (SIR-N). Les matchs ont lieu tous les jeudis dès 20h à la Scène Évolu-son. Au menu: de l’humour, de la créativité et de l’émotion! 

Le jeudi 16 janvier 2014 annonce la suite de la 12e saison d'improvisation pour la SIR-N. Les joueurs sont en manque de spectacle et feront exploser leur imaginaire pour le plus grand plaisir du public.
Classement 

Le classement actuel est très serré. Les équipes de Multi-boîte et du Trèfle Noir sont en tête avec trois (3) victoires à leur actif. Elles sont suivies par les équipes de Thibault avec deux (2) victoires et du Saint-Exupéry avec une (1) victoire. Tout peut encore se jouer pendant la deuxième partie de la saison afin de mériter le titre de champions.

Pour ce qui est du niveau de jeu, les improvisateurs sont spectaculaires à chaque semaine. Les vétérans livrent la marchandise tandis que les recrues font leur place. Mentionnons le joueur Côté du Trèfle Noir et la joueuse Nicolas-Trudel du St-Exupéry. 
Match spécial : la Guerre des Tuques
C’est le jeudi 30 janvier prochain qu’aura lieu le troisième match spécial de la saison. La soirée ¨Guerre des Tuques¨ vous fera revivre de bons souvenirs avec un brin de nostalgie. 

La SIR-N remercie ses partenaires : Le Saint-Exupéry, Trèfle Noir, brasserie artisanale, Thibault Chevrolet, Productions Multi-Boîte, Scène Évolu-Son, Ville de Rouyn-Noranda, Capitale Rock, Caisse Desjardins de Rouyn-Noranda, Ministère des Affaires municipales, des Régions et de l'Occupation du territoire, Gilles Chapadeau, Député de Rouyn-Noranda -Témiscamingue, Christian Leduc, photographe, Loisir et Sport Abitibi-Témiscamingue, Ministère de la Culture et des Communications du Québec, Forum Jeunesse de l’Abitibi-Témiscamingue, Productions Balbuzard, Bar Le Groove, NAPA AutoPro - Garage Raymond Rheault et Chocolaterie le Gisement.

La SIR-N est un organisme à but non lucratif visant à développer, soutenir et promouvoir le théâtre d'improvisation sur le territoire de Rouyn-Noranda. De plus, elle vise à promouvoir et stimuler l'émergence de nouveaux talents locaux et régionaux en lien avec les arts de la scène!

Pour plus d'information sur la SIR-N, visitez le www.sir-n.ca
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