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C'est vendredi 10 juin, lors d'un vernissage 5 à 7, que s'ouvriront les deux expositions  d'été du Centre d'exposition de Rouyn-Noranda : Acquisitions récentes. Oeuvres québécoises et FAR - La Foire d'art de Rouyn. 
LA PLUS NORDIQUE DES FOIRES du 10 juin au 5 septembre
FAR - La Foire d'art de Rouyn, la plus nordique des foires d'art au Québec, s'installe à demeure du 10 juin au 5 septembre 2016. Une trentaine d'artistes du Témiscamingue, de l'Abitibi, de Chaudière-Appalaches, de l'Estrie, de Montréal et Buenos Aires sont présentés. Collectionneurs et amateurs d'art, venez admirer et acheter sur le champ!  Plaisir pour les yeux, plaisir d'acquérir.
Diane Auger, Émilie B. Côté, Martin Beauregard, Karine Berthiaume, Andréane Boulanger, Luc Boyer, Christine Brézina, Jean-Michel Correia, Martine Cournoyer, Madeline Deriaz, Véronique Doucet, André Gagnon, Dominique Gagnon, Gaétane Godbout, Marc-Olivier Hamelin, Carole Héroux, Céline J. Dallaire, Zoé Julien-Tessier, Pier-Antoine Lacombe, Édith Laperrière, Christian Leduc, Julie Mercier, Louisa Nicol, Ariane Ouellet, Christian Paquette, La Passerelle Culturelle, Francesca Penserini, Virginia Pésémapéo-Bordeleau, Joanne Poitras, Carole-Yvonne Richard, Marc-André Roy, Maria SantaCecilia, Martine Savard, Anne Théberge, Brigitte Toutant, Lucie Tremblay, Gabriel Viera, Joan Zageris.
ACQUISTIONS RÉCENTES. OEUVRES QUÉBÉCOISES du 10 juin au 18 septembre
En 2015, le Centre d'exposition de Rouyn-Noranda et sa Fondation ont acquis plus de 250 œuvres. Deux dons d'artistes actuels, Francesca Penserini (Montréal) et Geneviève et Matthieu (Rouyn-Noranda) s'ajoutent à la collection contemporaine qui compte 200 œuvres. Sous l'impulsion de M. Guy Gagnon originaire de Parent, de sa compagne Huguette Leblanc-Gagnon et de son cercle de collectionneurs, notre collection s'est également ouverte à un nouveau champ de collectionnement : des œuvres québécoises d'importance dans l'histoire de l'art au Québec. Nous y retrouvons des gravures de Stanley Lewis, René Derouin, Janine Leroux-Guillaume, Hugues de Jouvancourt, Marcel Bellerive, Fernand Toupin, Paul-Vanier Beaulieu et des sculptures de Louis-Philippe Hébert, Marc-Aurèle de Foy Suzor-Côté et Alfred Laliberté.
Par cette exposition, nous exprimons nos plus chaleureux remerciements aux donateurs : François Beauchamp, Carlos Carreira, Sylvia Cleman, François Constantin, Michel Constantin, Guy Gagnon, Lise Gagnon-Charron, Huguette Leblanc-Gagnon, Francesca Penserini, Geneviève et Matthieu.

· 30   -
Les artistes seront disponibles pour des entrevues.

Pour renseignements supplémentaires : 
Jean-Jacques Lachapelle, directeur 
Bureau : 819-762-6600 / Cellulaire : 819-629-9026
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