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François Jalbert lance « La frousse aux trousses » !

[bookmark: _GoBack]Rouyn-Noranda, le 16 septembre 2014 – C’est le vendredi 26 septembre 2014 que François Jalbert, de Rouyn-Noranda, lancera sa quatrième bande dessinée et annoncera l’inauguration de la boutique web sur www.coupdepied.com . L’évènement se tiendra au Cabaret de la dernière Chance de Rouyn-Noranda (146, 8e rue), de 16h00 à 17h00 où un buffet froid sera servi suite au lancement.

Le bédéiste y présentera son œuvre et sa démarche. Les invités auront le privilège de voir une exposition de planches dessinées originales. Ils pourront aussi se procurer sur place une copie de la bande dessinée au prix spécial de 20$. Les divers points de ventes y seront dévoilés.

«Coup de Pied, Volume 4 : La frousse aux trousses» est une bande dessinée humoristique de science-fiction. Dans ce quatrième ouvrage tout en couleur, de la série Coup de Pied, nos héros devront affronter un monstre génétiquement modifié.

François Jalbert, bachelier en multimédia et en sciences de l’éducation, est un artiste multidisciplinaire qui œuvre aussi dans la production de dessins animés ( Festival des contes et légendes ( depuis 2005 ), Festival de Cinéma des gens d’ici ( 2013 ) ).
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