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Appel de films et d’équipes de vidéastes pour le 

12e Festival du DocuMenteur de l’Abitibi-Témiscamingue
Rouyn-Noranda, 15 octobre 2014 – L’organisation du 12e Festival du DocuMenteur de l’Abitibi-Témiscamingue est à la recherche de films pour parfaire sa programmation et d’équipes de vidéastes qui prendront part au volet création. L’événement se tiendra à Rouyn-Noranda du 7 au 11 avril 2015. Le Festival offre, depuis 2004, une tribune enviable aux films et aux réalisateurs de genre faux documentaire. Vous croyez, avec votre film, pouvoir faire croire à une thèse complètement extravagante ou vous pensez que votre équipe pourra monter un canular en 72 heures?  L’appel est lancé!
Vous avez jusqu’au 9 février 2015 pour inscrire votre film ou votre équipe, laquelle doit être composée de trois participants.
En plus de présenter une programmation de faux documentaires régionaux, provinciaux et internationaux, le Festival organise un concours de création où cinq équipes sont dépêchées dans les différentes MRC de la région pour réaliser un documenteur en 72 heures. À la fin de l’événement, des bourses en argent seront remises aux gagnants des volets «international» et «création».
Toutes les informations nécessaires à l’inscription d’un film ou d’une équipe sont disponibles au documenteur.com. Si vous avez des questions ou des commentaires, vous pouvez nous joindre à info@documenteur.com.
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Pour plus d’informations : 
Lucie Laurence

                                  Coordonnatrice
                                  Festival du DocuMenteur de l'Abitibi-Témiscamingue
                                  Téléphone : 819 764-4435
Courriel : info@documenteur.com
