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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
pour diffusion immédiate

Les Éditions du Quartz lancent leur collection Théâtre 

à Rouyn-Noranda le mercredi 23 octobre 2019 

Rouyn-Noranda, le 16 octobre 2019 – Après Amos et Montréal, c’est à Rouyn-Noranda que les Éditions du Quartz lanceront leur collection consacrée au théâtre, en présence des auteurs Hélène Bacquet, Réal Beauchamp et Jean-Guy Côté. Le lancement des quatre livres aura lieu le mercredi 23 octobre à 17 h,  au nouveau bar-librairie Livresse, situé au 230 avenue Carter.
Des lecteurs-performeurs présenteront de courts extraits des pièces au public présent dans cet endroit unique dédié à la littérature et à la culture que le public rouynorandien aura l’occasion de découvrir lors de l’événement. 
Ces pièces ont été jouées à Rouyn-Noranda, à Ville-Marie et dans quelques autres villes de l’Abitibi-Témiscamingue. Elles ont aussi été présentées à Montréal, Gatineau, Québec, Ottawa ainsi qu’en Europe francophone (Lille, Bruxelles). En publiant ces œuvres, le Quartz témoigne de la vitalité de la création dramatique en région et souligne l’importance d’immortaliser ces pièces de théâtre afin de les transmettre aux générations futures d’ici et d’ailleurs.
Lost baby
Myriam De Verger met en scène une jeune femme noire junkie qui achève une cure dans un centre de désintoxication afin de regagner la garde de son enfant qu'elle aime plus que tout.
Sans pays
Anna Beaupré Moulounda présente la rencontre de deux femmes à des moments charnières de leur vie; l'une est anthropologue métisse dans la quarantaine, l'autre, ouvrière d'origine haïtienne dans la soixantaine. D'abord tendue, cette rencontre permettra aux protagonistes de mieux se comprendre dans leur recherche de repères identitaires.

Le Palier
Réal Beauchamp et Jean-Guy Côté proposent une réflexion sur la solitude, les relations intergénérationnelles et le choix de mourir dans la dignité.

Chanson  de toile 
Hélène Bacquet aborde dans ce conte sensuel et sanglant le thème de la transmission des mères à leurs filles d'un savoir sur le passage inévitable à l'âge adulte.
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