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Communiqué
Pour diffusion immédiate
Prochain match CRI-AT à Rouyn-Noranda !

Rouyn-Noranda, le 12 mars 2015 - C'est le 19 mars prochain à 20h à la Scène Paramount que la Soirée de l’improvisation de Rouyn-Noranda (SIR-N) recevra la visite de l’équipe de La Sarre dans le cadre du Combat régionale d’improvisation en Abitibi-Témiscamingue.

En effet, c’est depuis le 30 octobre 2014 qu’a commencé le combat régional d’improvisation en Abitibi-Témiscamingue et le 19 mars prochain c’est la ville de Rouyn-Noranda qui recevra l’équipe de la ville de La Sarre pour un match enlevant où rire et sensation forte seront à l’honneur !
C’est gratuit, oui oui, gratuit !
Lors de la dernière visite de l’équipe de Val-d’Or, la SIR-N avait eu l’initiative d’inviter les spectateurs à venir assister au match gratuitement pour permettre aux plus de gens possible de voir ou de découvrir le monde de l’improvisation. Cette initiative fut récompensée par la venue de plus d’une centaine de spectateurs qui ont eu droit à un match électrisant ! C’est pourquoi nous avons décidé de récidiver en invitant les spectateurs à un deuxième match gratuit le 19 mars prochain à la Scène Paramount.
Classement :

Depuis le début du combat régional d’improvisation voici le classement des villes : l’équipe de Rouyn-Noranda se classe en première position suivi de près par l’équipe de Val-d’Or. Les équipes d’Amos et de La Sarre sont respectivement en troisième et en quatrième position.
La SIR-N est un organisme à but non lucratif visant à développer, soutenir et promouvoir le théâtre d'improvisation sur le territoire de Rouyn-Noranda. De plus, elle vise à promouvoir et stimuler l'émergence de nouveaux talents locaux et régionaux en lien avec les arts de la scène!
Pour plus d'information sur la SIR-N, visitez le www.sir-n.ca et suivez-nous sur Facebook!
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