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Val-d’Or, Québec

Native de Val-d’Or en Abitibi, Suzanne Chouinard est une artiste multi-disciplinaire, semi professionnelle et autodidacte .Elle pratique les arts visuels depuis toujours. Elle fut initiée à la peinture à l’huile à l’adolescence par sa mère qui elle-même était peintre.
Durant  ses études post-secondaires dans le domaine des sciences à l’Université de Montréal  et durant son  travail elle n’a jamais cessé de dessiner, peindre et pratiquer la photographie. En tant que membre d’un collectif d’artistes à Montréal, elle a participé à quelques expositions durant les années 1990. Depuis 2003  elle expose son travail d’artiste en photographie sur de nombreux sites d’expositions internationaux qui sont sur internet.
Revenue vivre à Val-d’Or en 2006 elle s’est inscrite au CCAT  en 2010.

A partir de septembre 2010 elle s’est jointe à la création du collectif des artistes en arts visuels de Val-d’Or.  Elle a activement participé en tant que membre bénévole du comité organisateur à l’élaboration de l’événement « La route des Chercheurs d’Art »,  circuit touristique innovateur incluant une exposition de deux semaines qui s’est déroulée en juillet 2011. Elle y a exposé ses œuvres telles : des peintures à l’huile, des bijoux et des photographies pour la première fois à Val-d’Or.
DÉMARCHE ARTISTIQUE

Elle capte à travers son art, l’essence et la beauté des choses existantes dans son environnement immédiat. S’inspirant largement de la nature pour sa pratique de la photographie elle affectionne particulièrement l’art du paysage ainsi que celui de la macro-photographie, discipline qui demande une grande précision d’exécution. En ce qui concerne ses peintures elle les aborde à partir de deux approches différentes. La première consiste à s’inspirer librement de ses photographies. La deuxième consiste en l’élaboration de scènes picturales complexes venant directement de son imagination.

L’avènement de la photographie numérique combinée aux systèmes informatiques lui permet d’élargir ses horizons en faisant de la photocomposition.  Celle-ci se fonde sur l’intégration d’éléments picturaux dérivant de plusieurs médias différents comme par exemple la photographie, le dessin et l’écriture. 
Elle s’est aussi formée à partir de  2009 à l’art de la création des figures fractales. 
Celles-ci  sont des formes géométriques diverses dérivées de la nature et construites à partir de fonctions mathématiques complexes. Les construisant à partir de logiciels informatiques cela lui permet d’explorer une facette nouvelle de l’art abstrait.
