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Communiqué
Pour diffusion immédiate
Bienvenue dans le monde des phénomènes de foire !
Rouyn-Noranda, 2 octobre 2014 - Amateurs d'improvisation, tenez-vous prêts, car c'est jeudi 
16 octobre, dès 19 h, à la Scène Paramount, que la Soirée de l'improvisation de Rouyn-Noranda (SIR-N) débutera sa 13e saison! Cette année, le cirque de la SIR-N accueillera plusieurs nouvelles créatures, toujours sous la supervision de maître Tigre. 

Que le freak show commence !
Cette saison, la SIR-N vous invite à entrer dans l’univers du cirque : créatures fantastiques et mystérieuses s’y côtoieront pour vous offrir un spectacle des plus divertissants. Et vous… oserez-vous aller voir nos phénomènes de foire ? 
La SIR-N vous propose d’explorer le monde étrange du cirque et de ses nombreux phénomènes de foire. Venez voir ces étranges créatures du freak show que sont les joueurs d’impro. Allant de la femme à barbe aux sœurs siamoises, tout en n’oubliant pas la femme éléphant, l’homme fort, le maître de cérémonie et la diseuse de bonne aventure, notre affiche haute en couleur vous promet divertissement et émerveillement garanti ! Nous saluons l’excellente collaboration du photographe et artiste Rémi Filiatrault qui a réalisé cette affiche exceptionnelle.

Vos équipes sont prêtes !
Suite au camp de recrutement sept (7) nouveaux joueurs réguliers et cinq (5) substituts complètent les quatre (4) équipes. Ces nouveaux joueurs ajoutés aux joueurs restants vous offrirons une qualité de jeu exceptionnelle !
Oyé oyé ! La SIR-N déménage !

Cette année la SIR-N a décidé de déménager à la Scène Paramount car la salle offrira de nouvelles possibilités aux joueurs et au spectacle.
Un premier match enlevant !

Pour le premier match de la saison, nous invitons les spectateurs et les médias à se présenter aux portes de la Scène Paramount à 19h pour profiter d’une rencontre avec les joueurs et du dévoilement du calendrier de saison. Des surprises vous attendent concernant notre calendrier !
Ce premier match en sera un de présentation, car toutes les équipes y participeront, au plus grand bonheur des joueurs et des spectateurs.
La SIR-N est un organisme à but non lucratif visant à développer, soutenir et promouvoir le théâtre d'improvisation sur le territoire de Rouyn-Noranda. De plus, elle vise à promouvoir et stimuler l'émergence de nouveaux talents locaux et régionaux en lien avec les arts de la scène!

La SIR-N remercie ses partenaires : Tatouage 117, Trèfle Noir, brasserie artisanale, Thibault Chevrolet, Caisse Desjardins de Rouyn-Noranda, la Scène Paramount, Coup D’pouce copie, Loisir et sport Abitibi-Témiscamingue et le Gisement.
Pour plus d'information sur la SIR-N, visitez le www.sir-n.ca
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