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COMMUNIQUÉ – POUR DIFFUSION IMMÉDIATE
Saint-Eugène-de-Guigues, le 20 juillet 2015

Les voisins d’en haut vous invite à visionner et partager la vidéo promotionnelle de la pièce L’Été des Martiens, une gracieuseté de TV Témis et disponible sur youtube à l’adresse suivante: https://www.youtube.com/watch?v=qoN1wvknP_Q. Cette capsule, tournée le soir de la première où une cinquantaine de spectateurs, témoigne de l’excellente réception du public. En effet, le dynamisme de la pièce et la complicité des acteurs furent les points les plus soulignés dans les commentaires recueillis.

Cette production, signée Louise Lavictoire à la mise en scène, a pour distribution deux artistes originaires de la région, soit Ghislain Roberge, natif de Béarn, diplômé du conservatoire Lasalle et de l’école Supérieure de Théâtre de l’UQAM et Mikaël Morin, une jeune recrue de l’école secondaire D’Iberville de Rouyn-Noranda et lauréat du prix régional du volet création de Secondaire en spectacle en 2014. 
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La pièce est présentée au théâtre du Rift du dimanche au mercredi, jusqu’au 29 juillet prochain, à 20h.

Membre de l’association des compagnies de théâtre (ACT), Les voisins d'en haut a été fondé en janvier 2000 et s’est donné pour mission d'encourager l’embauche de comédiens et de concepteurs professionnels qui ont choisi d'exercer leur art sur le territoire Témiscabitibien en accordant une large part à l’intégration de la relève.
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Pour renseignements et demande d’entrevue:

Émilise Lessard-Therrien, assistante de production, Théâtre Les voisins d’en haut

Tel. : (819) 629-8520
Yuky_mi27@hotmail.com
http://www.lesvoisinsdenhaut.ca/
https://www.facebook.com/lesvoisinsdenhaut
