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Communiqué de presse 
Diffusion immédiate

La soirée du hockey à Boulé, que de beaux souvenirs!
Ste-Germaine Boulé, le 10 février 2015. Deux passions, une seule exposition à la Bibliothèque municipale de Ste-Germaine Boulé, dès 19 heure, vendredi le 13 février, dans le cadre du Carnaval de Ste-Germaine Boulé. 

En premier lieu, on y dévoilera officiellement l'exposition de photos réalisée par Julie Dallaire et Mario Tremblay. Basée sur les photos des moments marquants des matchs de hockey de l’histoire, ils ont recréé ces moments forts avec l'équipe de hockey social jeunesse. 

Cette exposition souligne la rencontre de deux grands mouvements qui ont influencé notre culture générale: le hockey, un sport et la photo, un art. Le cadre artistique du passé, photos sources, et du présent, recréation de celles-ci, est important pour l'artiste et l'organisateur communautaire municipal qui souhaitent  vous partager leurs passions.
En complément à l’exposition, à 19 h 30, il y aura une représentation du film de l'ONF « Le chandail » de Sheldon Cohen, dirigé par la plume de Roch Carrier.
Ce projet est rendu possible grâce à la participation de Julie Dallaire, engagée par la SADC d’Abitibi-Ouest pour le bénéfice de la Société d'Histoire et de Généalogie de Ste-Germaine Boulé. 
Pour information complémentaire, n’hésitez pas à contacter Julie au 819-290-4916/ 819-787-6221 poste 41 ou par courriel jdallaire@sadcao.com.

Au plaisir de vous y accueillir et de se rappeler ensemble de bons souvenirs d’un passé pas si lointain.
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Julie Dallaire

Animatrice de projets en technologie
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