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Découvrir et aimer les mangas 
Nouveau service dans plusieurs bibliothèques !
(Rouyn-Noranda, le 13 décembre 2016)- Le Réseau BIBLIO de l’Abitibi-Témiscamingue et du Nord-du-Québec annonce qu’il travaille depuis plusieurs semaines à la mise sur pied d’un nouveau service auprès d’un clientèle particulière. 
En effet, il est reconnu que les jeunes aiment particulièrement une littérature graphique et le phénomène manga semble bien implanté partout dans le monde. Afin de permettre à un maximum de personnes la découverte des mangas, le Réseau BIBLIO ATNQ dépose des collections complètes de mangas dans certaines bibliothèques à proximité d’écoles secondaires aux quatre coins de la région et une ressource spécialisée dans les mangas anime des groupes scolaires de plusieurs niveaux.
« Au départ pour les non-initiés que nous étions, le phénomène manga nous semblait plutôt complexe à cerner et nous avions besoin d’une ressource pour nous aider dans cette démarche. C’est ainsi que Stéphanie Leroux nous a aidés à découvrir cet univers éclaté et percutant. Tout d’abord, choc culturel puisque les mangas se lisent généralement de droite à gauche et sont imprimés en noir et blanc. Nous avons aussi découvert que les mangas abordaient plusieurs aspects de la vie et que c’était bien plus que de simples « comics ». Plus encore, les mangas ont d’office un mandat ludique mais, ce qui est moins connu, ils se donnent un but pédagogique. Ainsi, à notre grande surprise, les mangas traitent de plusieurs genres : fantastique, science-fiction, sport, cuisine, histoire, horreur, etc. y sont à l’honneur. Ce fut aussi l’apprentissage des termes comme Mangaka, Shōjo, Shōnen, Seinen ou Josei… Il n’en fallait pas plus pour nous lancer dans la promotion et la diffusion de cette littérature dynamique et moderne... » de déclarer Louis Dallaire, directeur général du Réseau BIBLIO ATNQ.
Le Réseau BIBLIO ATNQ a acquis plusieurs séries de mangas et, suite à des ateliers ou des courtes conférences avec les clientèles, certaines séries sont déposées dans des bibliothèques de proximité affiliées au Réseau BIBLIO. Les séries, de quatre à quarante volumes, sont échangées à toutes les six semaines afin de maintenir l’intérêt auprès de la clientèle et l’acquisition de nouvelles séries est au programme dans les prochaines semaines.
Rappelons que le Réseau BIBLIO dessert 70 points de service en Abitibi-Témiscamingue et au Nord-du-Québec depuis plus de 39 ans. L’activité de diffusion de la connaissance des mangas est rendue possible grâce à une aide financière de Loisir et Sport de l’Abitibi-Témiscamingue et du ministère de la Culture et des Communications du Québec.
Angliers | Arntfield | Authier | Barraute | Béarn | Beaucanton | Beaudry | Belcourt | Bellecombe | Belleterre | Berry | Cadillac | Champneuf | Canton de Clermont | Cléricy | Clerval | Cloutier | Colombourg | Destor | Duparquet | Dupuy | Fabre | Fugèreville | Guérin | Guyenne | Kitcisakik | La Corne | La Motte | La Reine | Laforce | Lamorandière | Landrienne | Laverlochère | Latulipe | Lebel-sur-Quévillon | Lorrainville | Macamic | Malartic | Manneville | Matagami | Moffet | Montbeillard | Mont-Brun | Nédélec | Normétal | Notre-Dame-du-Nord | Oujé-Bougoumou | Palmarolle | Poularies | Preissac-des-Rapides | Preissac-Sud | Rémigny | Rivière-Héva | Rochebaucourt | Rollet | Senneterre | St-Bruno-de-Guigues | St-Dominique-du-Rosaire | St-Eugène-de-Guigues | St-Lambert | Ste-Germaine-Boulé | Ste-Gertrude | Ste-Hélène-de-Mancebourg | Taschereau | Timiskaming | Val-Paradis | Val-St-Gilles | Villebois | Ville-Marie | Winneway |
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