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FRANÇOIS RUPH

3380, rang Rochon, Rouyn-Noranda (Québec) J0Z 2X0

Tél. (819) 797-2728
francois.ruph@uqat.ca
Né le 1er avril 1944 à Toulouse (France)

Citoyen canadien depuis 1977

Professeur associé à la retraite

UER en sciences de l'éducation

Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue

Scolarité 

· Doctorat en andragogie (Ph.D.). Université de Montréal. 1999. Prix AEPUC (Association de l’Éducation Permanente des Universités du Canada).
· Maîtrise en éducation (M.Ed). Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue. 1995.
· Certificat d’études supérieures en neuropsychologie. Université de Lyon. 1969.
· Licence ès-lettres (option psychologie). Université de Lyon. 1968.
· Certificat d'études littéraires générales modernes. Université de Lyon. 1964.
· Baccalauréat en mathématiques. Académie de Lyon. 1963.
Principales activités et réalisations en arts visuels et communication
Les Petits explorateurs
Cycle de conférences-reportages avec projection visuelle (photographie et vidéos) au Petit-Théâtre du Vieux-Noranda (PTVN). 

· La descente de l’Harricana. Avec Paul Lemay. Avril 2021.

· La route de la soie en Chine. Septembre 2020.

· Tibet et bouddhisme tibétain. Avec Julia Morarin. Avril 2019.

· Afrique du Sud et Namibie. Novembre 2018.

Les Éditions du Quartz

· 2014-2017. Présidence des Éditions du Quartz. 9 titres réalisés. Maître d'œuvre ou collaboration majeure aux titres suivants : L'odeur des pierres de Philippe Letourneur (roman), Les Anicinabek, du bois à l'asphalte de Marie-Pierre Bousquet (anthropologie), La semeuse de perles de Margot Lemire (poésie), Coupables d'Isabelle Vaillancourt (roman).

· 2013-2014. Membre du CA et du CE des Éditions du Quartz. Direction de la collection Chambre noire. Publication de «Un séminariste et son péché» aux Éditions du Quartz. Photoroman. Œuvre collective, textes Jeanne-Mance Delisle, photographies François Ruph.

Enseignement des arts visuels
· 2001-2007 (7 fois). Lumière et espace (3 crédits). Cours en photographie numérique. Baccalauréat en Création et nouveaux médias. Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue.
· 2000-2005 (5 fois). Créativité et entrainement à la créativité (3 crédits). Baccalauréat en Création et nouveaux médias. Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue.

· 1999-2000 (2 fois). Objectivité et perception (3 crédits). Baccalauréat interdisciplinaire en arts visuels. Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue.
· 1987-1988. Peinture III et IV (12 crédits); Art et communication (3 crédits). Baccalauréat interdisciplinaire en arts visuels. Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue.

· Hiver 1977. Professeur de photographie (6 crédits). Cégep de l’Abitibi-Témiscamingue.
Photographie professionnelle
· 2021. Photographe de plateau. Chopin (titre provisoire) de Richard Desjardins. Films du Rapide blanc Inc. (en cours de production)

· 1984. Photographe de plateau. Visage Pâle de Claude Gagnon. Productions Yoshimura Gagnon.

· 1979-1988. Contrats de photographie pour les Productions Abitibi-Témiscamingue : 
· Commission de formation professionnelle (1988). 
· Centre Normand d’Amos (réhabilitation des toxicomanies) (1983). 
· Centre Clair Foyer d’Amos (handicapés mentaux) (1982). 
· Ministère de l’environnement (environnement de Rouyn-Noranda) (1979).

· 1978-1979. Président-fondateur des Productions Abitibi-Témiscamingue, société de production de documents audiovisuels. Réalisation du projet Western Catholique et Klondike québécois. Photographie documentaire sur l’Abitibi-Témiscamingue.

· 1978. Photographe de plateau. Hiver bleu d’André Blanchard. Productions CINAK.

· 1973-1975. Cinéaste conférencier, circuits Jeune Découverte (janvier-mai 1974) et Grand Reportage (mars 1975), France (sélection par la Société des explorateurs français). Une centaine de conférences avec le film Harricana 72 et un diaporama sur le Québec.

· 1973. Photographe de presse pour les Jeux du Québec à Rouyn-Noranda.

· 1972-1973. Harricana 72. Film 16mm couleur. 27 min. En collaboration avec Philippe Letourneur. Reportage sur la descente en canot de la rivière Harricana d’Amos à la Baie James. Présenté en France à TV1, à l’émission Latitude 101 de François de la Grange (juin 1973 : 3 millions de téléspectateurs). Sélection par le forum de l’aventure 1973.

· 1969-1973. Photographie et reportages de voyages et d’aventures. 

· Harricana « la dure à monter ». Partir n°21, juin 1975. Reportage sur la descente en canot de la rivière Harricana d’Amos à la Baie James. Texte et photographies.

· Rooster Comb. Les prisonniers de l’inutile. Partir n°15, juillet-août 1974. Reportage sur la première ascension du Rooster Comb (Massif du Mt McKinley, Alaska). Texte et photographies. Voir aussi La Montagne (Oct.71) et l’American Alpine Journal (Vol.18, n°1, 1972).

· La Gaspésie en char usé. Partir n°10, février 1974. Reportage sur le tour de la Gaspésie en hiver. Texte.

Bibliothèque et Archives nationales du Québec

· 2020. Dépôt de 4 254 photographies numériques sur l’Abitibi-Témiscamingue de 2001 à 2019 (en traitement).

· 2017. Dépôt de 1 500 photographies noir et blanc et couleurs sur la vie culturelle en Abitibi-Témiscamingue des années 1979 à 1988. 

· 2012. Numérisation par Bibliothèque et Archives nationales du Québec.

· 2010. Dépôt aux Archives nationales du Québec à Rouyn-Noranda. 9 000 diapositives réalisées dans le cadre du projet Western Catholique et Klondike québécois (1978-79). Marc Lemieux et François Ruph. Banque de Communication-Québec déposée en 1980 à l’audiovidéothèque du Cégep et transférée à BAnQ.

· 2000. Dépôt aux Archives nationales du Québec à Rouyn-Noranda. Fonds François Ruph, 5 823 diapositives documentaires 35mm Kodachrome sur l’Abitibi-Témiscamingue, période 1970-1985. 

Pour voir mes images accessibles en ligne dans mon fonds, cliquez sur le lien suivant :

https://advitam.banq.qc.ca/resultats?state=eyJzZWFyY2hTdGF0ZSI6eyJwYWdlIjoxLCJzZWFyY2hUeXBlIjoiU0lNUExFIiwic2VhcmNoUGFyYW1zIjp7ImNyaXRlcmlhIjpbeyJuYW1lIjoidGV4dE5ldHRveWUiLCJzb2xyU2VhcmNoVHlwZSI6IkNPTlRJRU5UX1RPVVNfTEVTX01PVFMiLCJ2YWx1ZSI6IkZyYW7Dp29pcyBSdXBoIiwib3BlcmF0b3IiOiJldCJ9LHsibmFtZSI6ImNvdGVDb21wbGV0ZSIsInNvbHJTZWFyY2hUeXBlIjoiQ09URV9JTkZFUklFVVIiLCJ2YWx1ZSI6IkZyYW7Dp29pcyBSdXBoIiwib3BlcmF0b3IiOiJvdSJ9XSwiY29kZXNDZW50cmVBcmNoaXZlIjpbXX19fQ%3D%3D 

Autres collections

Collège de Maisonneuve. Le Québec en images (232 photos) : https://monde.ccdmd.qc.ca/recherche/?demande=collection&str=Fran%E7ois%20Ruph
· Archives Canada (60 photos)

Expositions et publications photographiques
· 2019. Le dernier Nataq. Film documentaire sur l’œuvre de Richard Desjardins de Lisette Marcotte. FIFA-2020. FCIAT-2019. Photographies.

· 1991. Le soleil se lève au Nord. Moyen métrage TV de André Mélançon. Entrevue.

· 1988. Val d’Or, Centre d’exposition. Exposition Western Catholique et Klondike québécois.
· 1987. Maison de la culture Marie Uguay de Montréal. Exposition Western Catholique et Klondike québécois. Documentaire photographique sur la région Abitibi-Témiscamingue (50 tirages photographiques couleur 11x14). Collaboration à l’organisation d’un mois d’activités sur l’Abitibi.

· 1981. Exposition de photographies sur l’histoire de la région. Rouyn-Noranda, Maison Dumoulon. Productions Abitibi-Témiscamingue et Archives nationales du Québec.

· Panneaux historiques du Jardin géologique de Rouyn-Noranda.

· Cartes postales patrimoniales, Conseil de la culture de l'Abitibi-Témiscamingue.

· L’Abitibi minière. Société d’histoire de Val d’Or. 2002. (102 images)
· Quelle histoire… en photos! Rouyn-Noranda. Album souvenir du 75e de Rouyn-Noranda. 2001. (15 images)
· L’Abitibi centenaire : 1898-1998. Société d’histoire de Val d’Or. 1999. (54 images)
· Histoire de l’Abitibi-Témiscamingue. Odette Vincent (Ed.). Institut québécois de recherche sur la culture. 1995. (8 photos)
· L’Abitibi-Témiscamingue. Contrastes. Benoît-Beaudry Gourd (Ed.). 1992. 16 images
· Parutions dans Québec Science, La Presse, TVA, National Post, Harrowsmith, la revue de l’Université du Québec Réseau, Télé-Québec…

Prix et bourses en photographie

· 1985. Ministère des Affaires culturelles, Ressources techniques. Photographies noir et blanc. 
· 1985. Ministère des Affaires culturelles, Soutien à la création. Photographies grand format sur les couleurs d’automne. 5 700 $
· 1983. Ministère des Affaires culturelles, Ressources techniques. Photographies noir et blanc. 
· 1982. Ministère des Affaires culturelles, Soutien à la création. Préparation d’une exposition itinérante des photographies Western Catholique.

· 1982. Ministère des Affaires culturelles, Ressources techniques. Photographies noir et blanc.

· 1979. Office de Planification et de Développement du Québec, Ministère des Communications. Réalisation des photographies du Projet Western Catholique et Klondike québécois, 85 000 $.

· 1978. Ministère des Affaires culturelles, Soutien à la création (3 500 $) et Patrimoine (11 500 $). Recherche préalable au Projet Western Catholique et Klondike québécois.
· 1977. Conseil des Arts du Canada, Exploration. Projet collectif de roman photo, scénario Alain Péricard, Réjean Roy et Bertrand Gagnon, textes Jeanne-Mance Delisle, photographie François Ruph, tirages Robert Monderie. 60 000 $.

Communications

· 1973-1976. Réalisateur d'émissions radiophoniques éducatives, Projet Multi-Média, Ministère de l'éducation du Québec. Recherchiste pour trois émissions documentaires télévisuelles sur l'Abitibi-Témiscamingue, Radio-Québec.
· 1973 et 1974. Journaliste, chef de pupitre et reporter au service de l'information de Radio-Nord-CKRN, Rouyn-Noranda.

· 1972. Guérin, Témiscamingue. Vidéo noir et blanc. 45 min. Présentation du Village Vacances Famille de Guérin.

Jury et conseils d'administration en arts visuels
· 1991-1992. Ministère des Affaires culturelles: personne-ressource pour la Politique de l’intégration des arts à l’architecture et à l’environnement des édifices du Gouvernement du Québec.

· 1989-1992. Président du Conseil des artistes en arts visuels de l'Abitibi-Témiscamingue. Membre du Conseil d’administration du Conseil de la culture de l'Abitibi-Témiscamingue. Membre du Conseil d’administration du Centre des expositions de Rouyn-Noranda.

Prix et bourses en arts visuels
· 1989. Premier prix « aquarelle ». Grand prix de peinture canadien, 2e biennale à Montréal, décerné par René Huyghe de l’Académie française, historien d’art, ex-directeur des collections de peinture au Musée du Louvre et directeur du Musée André Jacquemart à Paris.

· 1988. Ministère des Affaires culturelles, Soutien aux artistes professionnels. Séjour au Symposium de Baie St-Paul. Acquisition d’une expertise en vue de l’organisation du 1er symposium de peinture en Abitibi-Témiscamningue.
· 1988. Ministère des Affaires culturelles, Amélioration de l’intervention régionale. Première tranche d’un soutien financier à l’organisation du 1er symposium de peinture en Abitibi-Témiscamningue.

Le Conseil des artistes en arts visuels et l’organisation d’événements artistiques
· 1991-1992. Organisation d’une exposition itinérante des œuvres du livre L’Abitibi-Témiscamingue en peinture. Commandite Hydro-Québec, 22 000 $.

· 1990. Jacques de Roussan et François Ruph (1990). Abitibi-Témiscamingue en peinture, Montréal : Roussan Editeur. Collaboration à l’écriture et à la maîtrise d’œuvre d’un livre d’art sur les peintres de la région.

· 1989-1992. Président-fondateur du Conseil des artistes en arts visuels de l'Abitibi-Témiscamingue. 

· 1988-1989. Organisation du 1er Symposium de peinture en Abitibi-Témiscamingue. Subventions et commandites : 60,000 $.

Expositions solos

· 1989. Paysages témiscamiens (peintures). Rouyn-Noranda, Cabaret de la dernière chance. Aquarelles inspirées de la flore abitibienne. La Sarre, Centre d’art Rotary. (27 avril-14 mai).
· 1988. Peintures abstraites, Val d’Or, Centre d’exposition (8-26 juin), Rouyn-Noranda, Centre d’exposition (18 mai-5 juin).

· 1987. Peintures et photographies Couleurs d’automne, galerie Ateliers APART, Lévis-Québec (18-26 octobre).

· 1986-1988. Couleurs d’automne, photographies couleur grand format sur panneaux laminés, Val d’Or, Centre d’exposition (1988), Rouyn-Noranda, Centre d’exposition (29 janvier-16 février1986), Ville-Marie, Salle Augustin Chénier (1986), Rouyn-Noranda, Cabaret de la dernière chance (1986).

· 1986-1988. Sacré blues, portraits et personnages (fusains, aquarelles, pastels, acryliques, huiles), Val d’Or, Centre d’exposition (6-14 janvier 1986), Rouyn-Noranda, Centre d’exposition (29 janvier-16 février1986), La Sarre, Centre d’art Rotary (20 février-2 mars 1986), Amos, Galerie du Centre socioculturel (5-21 septembre 1986). 

· 1984-1985. Photo-projections, photographies noir et blanc développées au pinceau et autres techniques de projection, Cabaret de la dernière chance (1985), Amos, Galerie du Centre socioculturel (25 janvier–5 février 1984), La Sarre, Centre d’art Rotary (9-19 février 1984).

· 1984-1985. Cabaret. Photographies noir et blanc d’artistes, de spectacles et de fêtes. Cabaret de la dernière chance (1984 et 1985).

· 1984. Fusains, aquarelles, pastels, acryliques, huiles. Boom Town Café et Cabaret de la dernière chance.
· 1983. Photographies. Cabaret de la dernière chance à 2 reprises. 

· 1983. Fusains, aquarelles, pastels, acryliques, huiles. Cabaret de la dernière chance.
· 1983. Peintures grand format. Cabaret de la dernière chance.

· 1983. Fusains, aquarelles, pastels, acryliques, huiles (grand formats) + Photographies. Rouyn-Noranda, Centre d’exposition.
· 1982. Fusains, aquarelles, pastels, acryliques, huiles. Boom Town Café.

· 1981. Fusains, aquarelles, pastels, acryliques, huiles. Boom Town Café.

· 1978. Peintures grand format. Rouyn-Noranda, Centre d’exposition.

· 1972. Dessins et peintures. Rouyn-Noranda, Théâtre du Cuivre.

Expositions de groupe et participations à des événements artistiques

· 1990-1991. Exposition «L’arbre», MRC de Rouyn-Noranda (20 septembre–28 février).

· 1990. Loto-Québec, Centre d’Exposition de Val-d’Or, avec jury (26 septembre–20 octobre).

· 1990. Hydro-Québec, exposition des œuvres du livre Abitibi-Témiscamingue en peinture, Centre d’exposition de Rouyn-Noranda (6-30 septembre).

· 1990. Montréal Accueil, Collège Marie de France, Montréal (24-25 septembre). Au profit des personnes âgées. 

· 1990. 8e Biennale, Centre d’exposition de Rouyn-Noranda, avec jury (7 juin-26 août).

· 1990. Encan du Club Richelieu, Amos (22-28 avril).

· 1989. Exposition des artistes de la galerie. Galerie Le Parvis. Ste-Hyacinthe (Québec).

· 1989. Grand prix de peinture canadien. 2e Biennale. Montréal, Vieux-Port et Complexe Guy Favreau. Organisé par Les artistes peintres créateurs associés du Québec. Jury. (15-25 août).
· 1989. Exposition d’été. Galerie Sang-Neuf Art. Palmarolle (Québec).

· 1989. Premier Symposium de peinture en Abitibi-Témiscamingue. Organisé par le Conseil des artistes en arts visuels de l’Abitibi-Témiscamingue. Centre d’exposition de Rouyn-Noranda, avec jury (13-22 juin).

· 1988. Quatrième Biennale de dessin, peinture et estampe en Abitibi-Témiscamingue : le corps, lieu de l’art. Rouyn-Noranda, Centre d’exposition. Jury. (8-26 juin).
· 1988. « Les créations d’ici… » 3e édition. Amos, Galerie du Centre socio-culturel. (10 juillet-21 août).

· 1986. Deuxième Biennale de peinture en Abitibi-Témiscamingue. Rouyn-Noranda, Centre d’exposition. Jury.

· 1984. Première Biennale de peinture en Abitibi-Témiscamingue. Rouyn-Noranda, Centre d’exposition. Jury.

· 1984-1988. Peintures en direct. Auberge des Gouverneurs, Val d’Or (1988), au profit du REVE, regroupement d’écologistes. Auberge des Gouverneurs, Val d’Or (1988), au profit du NID, la maison des femmes de Val d’Or. Cabaret de la dernière chance, Rouyn-Noranda (1987),  « Les nuits de l’Abitibi ». Bar L’entracte, Val d’Or (1987). Brasserie La Pépie (1986), « Vivre à Val d’Or ». Brasserie La Québécoise, Val d’Or (1986), au profit du Centre autochtone de Val d’Or. Senneterre (1985). Cabaret de la dernière chance, Rouyn-Noranda (1985). Monroe’s Club, Val d’Or (1984). Cabaret de la dernière chance, Rouyn-Noranda (1984).

· 1981-1986. Événement « Flashlaille », Cabaret de la dernière chance (1986). Événement « Sulphurose », Cegep de l’Abitibi-Témiscamingue (1986). ARTPOSSIBLE, Centre d’exposition de Val d’Or (1982). ARTBITIBI, Église St-Sauveur, Val d’Or (1981).

· 1981. Exposition des professeurs en arts plastiques, Nantes (France).

· 1973. Exposition des Jeux du Québec. Rouyn-Noranda, Centre d’exposition.

· 1973. Exposition du Festival de l’Association québécoise du jeune théâtre. Rouyn-Noranda, Théâtre du Cuivre.

· 1973. Participation au Salon des peintres lyonnais. Palais St-Pierre. Lyon (France).
