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LANCEMENT D’UN LIVRE DE RÉCITS DE VOYAGE
D’UNE AMÉRIQUE À L’AUTRE – ROAD-TRIP EN AMBULANCE


Rouyn-Noranda, le 14 mars 2022 – Le 22 septembre prochain aura lieu le lancement du livre D’une Amérique à l’autre – Road-trip en ambulance, écrit par Mathieu Surprenant. Venez rencontrer l’auteur pour en savoir plus sur son voyage d’une année à travers le continent à bord d’une ambulance transformée en campeur. 

Le lancement se tiendra au bar-librairie Livresse situé au 230 avenue Carter, à Rouyn-Noranda, le jeudi 22 septembre 2022 à 18h. 

L’auteur, originaire de l’Abitibi-Témiscamingue, a commencé à voyager dès la fin de ses études et a parcouru le globe en quête d’aventures et de découvertes. Évitant les chemins tout tracés, il est allé à la rencontre des gens pour élargir ses horizons et apprendre à voir le monde sous différentes perspectives.

[bookmark: _GoBack]D’une Amérique à l’autre est le premier d’une série de deux livres rassemblant des récits de voyages. Plus qu’un simple journal de bord, tel qu’écrit sur la dernière de couverture, « ce livre […] est avant tout les histoires des personnes croisées sur ma route, chacune possédant une culture, un passé qui lui est propre. »

Pour plus d’informations, voir la page Facebook D’une Amérique à l’autre.
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