Rouyn-Noranda, 1er mai 2024
COMMUNIQUÉ DE PRESSE — POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

Pour le mois des arbres : Sois un arbre ! 

St-Exupéry disait : « tu ne sais pas ce qu’est un arbre ». Chanter et danser « l’Arbre », son histoire, son impact sur tous les écosystèmes ! Comment peut-il jouer sur notre sécurité alimentaire, sur les changements climatiques, sur l’économie ? Comment peut-il influencer la cohésion et le bien-être des hommes ? Que peut-il nous apprendre ? Qui est-il ? … Le 17 mai 2024 : Sois un arbre.

L’école de danse PRELV Inc., sous la direction de la chorégraphe et fondatrice, Lynn Vaillancourt, vous invite à venir apprécier sa 60e création artistique. L’œuvre sera présentée au Théâtre du Cuivre le 17 mai 2024 à 19 h.

C’est à travers une vingtaine de numéros allant du ballet au jazz en passant par le contemporain que la chorégraphe donne vie aux différentes réflexions des penseurs qu’elle a lus, et qui ont inspiré son travail.
Chorégraphe, metteure en scène, conceptrice des décors et des costumes, Madame Vaillancourt et ses élèves invitent toute la population à venir apprécier cette création

Cette année, Lynn Vaillancourt ajoute des collaborations artistique et humaine à sa création. En effet pour 2 numéros elle a travaillé en collaboration avec la cinéaste Béatriz Mediavilla afin de créer une chorégraphie qui s’entrecroise et fait écho à des images captées sur notre magnifique territoire de l’Abitibi-Témiscamingue. Cette collaboration donne lieu à de nouvelles formes de langage et d’entrecroisement entre cinéma et danse, c’est à voir !
De plus elle a invité des parents et ami·e·s de ses élèves, à faire partie d’une chorégraphie, afin de démocratiser la danse et la rendre accessible à tous et toutes et aussi afin de sensibiliser davantage la population à l’importance de la préservation de la nature et des arbres.

Reconnue par ses pairs et différentes instances culturelles (récipiendaire de la Médaille du lieutenant-gouverneur général, lauréate du prix de la ministre de la Culture, des Communications et de la Condition féminine, Madame Christine Saint-Pierre, du prix de la culture de la ville de Rouyn-Noranda pour la persévérance, entre autres) Lynn Vaillancourt a su, à travers plus de 50 ans de travail, développer une démarche artistique où les rapports sociaux entre humains sont observés, décortiqués, étudiés, pour leur donner vie à travers le mouvement.

Une magnifique soirée vous attend le vendredi 17 mai prochain, au Théâtre du Cuivre, à 19 h. Les billets sont en vente pour seulement 30,00 $ et sont disponibles auprès des danseuses et au Théâtre du Cuivre.

Pour informations supplémentaires, images et entrevues : https://danseprelv.wixsite.com/danseprelv/spectacle
Ou contacter : Lynn Vaillancourt (819) 797-2552 ou Béatriz Mediavilla (819) 648-2328
