Communiqué   
Les auteurs Abitibiens Éric Pardoën et Gilles Parent invitent chaleureusement les médias et les partenaires du projet à venir participer à la conférence de presse qui présentera les détails de la prestation de la comédie musicale audio Au Bout Du Chemin le lundi 3 mars 2025 (11h00) à la salle CEA Libellule au 185 Principale, 2e étage, Rouyn-Noranda.

Au Bout Du Chemin est une première en région, voir même au Québec. Ce projet est boursier du CALQ (Conseil des Arts et Des Lettres du Québec). 
Résumé du projet
Présentation devant public (lecture et chants) à l’italienne sans costumes, ni de décors d’une création de comédie musicale en version audio. Au Bout Du Chemin est une histoire divertissante, touchante et remplie d’humour qui se déroule dans une résidence pour personnes âgées.
Ce que vous allez découvrir  
La présentation des comédiennes et comédiens du projet, les partenaires financiers ainsi que les détails pour l’acquisition de billets.
Un dossier de presse sera mis à votre disposition à votre arrivée et les auteurs, quelques comédiens présents seront disponibles pour répondre à vos questions.
Pour toutes informations supplémentaires veuillez communiquer avec :
Gilles Parent (819-520-0605) 
gillo64@hotmail.com
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