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Les prix Régal édition 2025 – Appel de candidatures

Rouyn-Noranda, le 6 mars 2025 – La fête de la culture revient en force! La Ville de Rouyn-Noranda ouvre les candidatures pour la troisième édition des prix Régal, un événement qui rend hommage à ceux et celles qui, chaque jour, façonnent son identité culturelle avec passion et créativité.

Le Gala des Régal, prévu pour le 27 novembre 2025, sera l'occasion de célébrer la culture sous toutes ses formes. Une soirée éclatante où les artistes, les projets et les individus qui contribuent à l'âme de Rouyn-Noranda seront mis en lumière.

Jusqu’au 15 août 2025, toute la communauté est invitée à proposer des candidatures pour récompenser les acteurs culturels qui, par leur engagement, ont enrichi et enrichissent encore Rouyn-Noranda. Ce sont des créateurs audacieux, des projets novateurs et des partenaires déterminés que la Ville cherche à honorer. C'est votre chance de faire rayonner ceux qui insufflent vie à la culture locale!

LES CATÉGORIES DES PRIX RÉGAL 2025

Régal Arts-Affaires : Une reconnaissance pour une entreprise, un mécène ou une personnalité d’affaires dont le soutien a eu un impact positif et significatif sur le développement culturel de Rouyn-Noranda.

Régal Culture-Éducation (2 volets) : Un prix destiné aux passeurs culturels – enseignants, intervenants ou équipes scolaires – qui, par un projet éducatif, ont rendu les arts plus accessibles et ont contribué à leur rayonnement dans le milieu scolaire.

Régal Culture-Ruralité : Une distinction qui célèbre un artiste, un collectif ou un organisme dont les actions ont enrichi la vitalité culturelle des milieux ruraux de Rouyn-Noranda au cours des trois dernières années.

Régal Propulsion : Un prix qui met en avant un artiste, un collectif ou un organisme qui a osé innover, que ce soit par une vision artistique unique ou par l’audace d’un projet marquant.

Régal Bénévole de l’année : Un hommage à une personne dont l’engagement exceptionnel dans le milieu culturel a fait une réelle différence au cours de la dernière année.

Les formulaires de candidature sont disponibles sur le site web de la Ville. De plus, les artistes professionnels et les travailleuses et travailleurs culturels peuvent soumettre à tout moment de l’année leur candidature pour faire partie de la banque de jurées et jurés et participer à l’évaluation des projets. 

La Ville de Rouyn-Noranda tient à remercier Moreau, le présentateur officiel du Gala des Prix Régal et vous invite à inscrire dès maintenant à votre agenda l’événement phare de l’année qui se déroulera le 27 novembre 2025 au Théâtre du cuivre. 
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