Rouyn-Noranda, 1er mai 2025

COMMUNIQUÉ DE PRESSE — POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

Venez prendre : Un temps pour danser
Face à un véritable buffet de phénomènes climatiques, la « météo » est devenue pour nous une obsession, un besoin typiquement moderne de tout contrôler.
« Il y a toujours du soleil au-dessus des nuages. Il faut juste savoir prendre de la hauteur ».
Il faut juste réagir. Nous sommes des rêveuses parce qu'on y croit, et c'est un rendez-vous. 

Dans le cadre de son 55e anniversaire, l’école de danse PRELV Inc., sous la direction de la chorégraphe et fondatrice, Lynn Vaillancourt, vous invite à venir apprécier sa 61e création artistique. L’œuvre sera présentée au Théâtre du Cuivre le 16 mai 2025 à 19 h.

Chorégraphe, metteure en scène, conceptrice des décors et des costumes, Madame Vaillancourt et sa troupe de jeunes artistes invitent la population à venir apprécier sa création inspirée des différents auteurs qu'elle a lus. Par cette représentation, l'École de Danse PRELV aimerait sensibiliser davantage la population à l'importance de la préservation de la nature.
De plus, à la suite du grand succès de l'an dernier visant à démocratiser la danse et à la rendre accessible à tous et à toutes, parents et ami·e·s de ses élèves sont à nouveau invités à s'intégrer à l'une des chorégraphies.

Reconnue par ses pairs et différentes instances culturelles (récipiendaire de la Médaille du lieutenant-gouverneur général, lauréate du prix de la ministre de la Culture, des Communications et de la Condition féminine, Madame Christine Saint-Pierre, du prix de la culture de la ville de Rouyn-Noranda pour la persévérance, entre autres) Lynn Vaillancourt a su, à travers plus de 55 ans de création continue, développer une démarche artistique où les rapports sociaux entre humains sont observés, décortiqués, étudiés, pour leur donner vie à travers le mouvement.

Une magnifique soirée vous attend le vendredi 16 mai prochain, au Théâtre du Cuivre, à 19 h. Les billets sont en vente pour seulement 35,00 $ et sont disponibles auprès des danseuses, en ligne et au Théâtre du Cuivre.

Pour informations supplémentaires, images et entrevues : https://danseprelv.wixsite.com/danseprelv/spectacle
Ou contacter : Lynn Vaillancourt (819) 797-2552 ou Béatriz Mediavilla (819) 648-2328
